17.

18.

19.

20.

3adayu, oueHuesaemblie 8 5 6asnnos

OKPY)KHOCTb Ha PUCYHKE UMEET paamyc 2+/2.

Yemy paBHO OTHOLLEHME B—C'7
yp CD°

(A) 1 ®)5 8) 1.5
(N2 (B) 2

OaH 6ymaxHbli nucT 5x5. 3a ogHy onepauuio MOXHO npogenaTb cre-
aylouee: CoOrHyTb ero oAMH UMM HECKOJSTbKO pas Mo SIMHUAM CeTKW (Mnu
He crnbaTb BoOOLLE), NPOTKHYTb OAMH pa3 U pa3orHyTb obpaTHo. Kakyto
13 kKapTUHOK A—I" Hemnb3sa NoNy4nTb 3a ABE Taknx onepaumm?

A) T (B) [T (B) [T N T

(d) Bce kapTUHKM A—[" MOXXHO NONYYnTL

B knacce 15 yenogek, Kaxabl U3 HAX YBNEKaeTCs WalkamMmum Unn ax-
MaTamun (HeKoTopble U Tem, U Apyrum). Bcero waiwkamm ysnekawTtcs
10 yenosek, waxmatamm — ToxXe 10 yenoBsek. B knacce npowna KoH-
TponbHas paboTa no maTemaTUKe, KOTOPYIO OLIEHMBArM No NSTMbannb-
Hon cucteme. Okasanoch, YTO cpeaHun Gann nbutenen waxvar —
3,7, a ntobutenen wawek — 3,5. Kakoe Hanbonbllee 3Ha4YeHne MOXET
npuHUMaThb cpeaHuii 6ann Bo BceM knacce?

(A) 3,6 (5) 3,8 (B) 3,9 )4 (0) 4,1

B Tabnuue 5x5 pacctaBneHbl UNpbI Tak, YTO B KaXXJ0OW CTPOKE U Kax-
OoM cTtonbue nonyvyaeTcs NATU3HAYHOE YUCNO, U BCE AECATb ITUX YNn-
cen pasnuyHbl. Kakoe HavMeHbLLee 3HaYeHne MOXET NPUHUMaTh Cym-
Ma uncp B Tabnuue?

(A) 13 (B) 14 (B) 15 (N 16 a) 17

BnaHk c 3agayamu nocne KOHKypca OCTaeTcsl y4acTHUKY Ha namsiTb. PekoMeHayem oTme-
YaTb B 9TOM GnaHke CBOW OTBEThI.

MapTHepbl koHkypca «Cmapt KEHIYPY» noarotoBunu Ans y4aCTHUKOB 3MEKTPOHHbIE MO-
napku: gift.mathkang.ru

Poccuiickuin oprkomuteT koHkypca « CmapT KEHI'YPY» onybnukyeT oTBeThl 1 Buaeosanucb
pa3bopa 3agaHuii KoHkypca. [1oapobHOCTH Ha caliTe 1 B coumarbHbIX CETSX.

@ mathkang.ru @mathkang.ru m vk.com/mathkang
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)S CMAPT KEHIYPY Bpewms, otBeneHHoe Ha pelueHve 3agad, — 50 mMuHyT!

Ao MaTemaTuKa ANA KaXKA0r0o B kaxpow 3agade cpeam oteeToB (A)—([1) pOBHO OANH BEPHBINA.

Cmapt KEHI'YPY

Bcepoccuncknm MmateMaTtnyeCcKnMm KOHKypc-urpa

25 aHuBapsa 2022 r. 9-10 knaccbl

3adayu, oyeHuesaemblie 8 3 6anna

1. B aeHb koHKkypca CmapTuk cknewn GymaxHbie 6yksbl C u
M (cm. pucyHok). Kak MOXeT BbIrMAAeTb €ro KOHCTPYKLMS
C ApYyron CTOPOHbI?

(A) 2 (B) z (B) z N z (8) z

2. Kapta ctpaHbl KBagpa nogeneHa Ha 16 ogu- A\ CeBep
HaKOBbIX KBagpaTMKoB (CM. pucyHokK). Kakon

N3 HUX SABNSETCA CeBepo-3anafHon YacTbio
tOro-BOCTOKa 3TON CTPaHbI? 112 R
7
(A) 1 (B)2 (B) 3 413151 Bocrox
(4 (A)s

3. Cewmb umcen oTMeYeHbl TOYKAMU Ha YMCIOBOM NPSIMOWA (CM. PUCYHOK).
MpowusseneHue umcen P u Q paBHO ogHOMY M3 3TuX Yncen. Kakomy?

A B P C Q D E

0
(A)A (B) B (B)C (MD o E

=Y

4. CKornbKo AHel B KunocaHTuHegene?
(A)10 (B) 70 (B) 0,7 (M 700 (4) 7000



10.

Mrowaan TPeyrorbHYKOB Ha PUCYHKe a
paBHbl 5 1 10, a npamble a, b u ¢ napan- A
nernbHbl. PacctosHne mexay npsambiMi b
awv b paBHo 6. Yemy paBHO paccTosiHue \5/
mexay npambimu b u ¢? c

5 5 10
(A)3 (B) % (B) 3 (na2 a)3

UeMy paBHa pasHOCTb CyMMbl Yucen a U b u pasHocTu Ux cymMMbl U pas-
HOCTU?
(A)a-b (B)b-a (B) 2b

(N 2a-b (0) a+b

Kaxgpbii oeHb Bacsa xoguT unm Ha gyTOOnbHYO CEKUMIO, UITN Ha 3aHsATUE
MaTeMaTU4YeCcKoro Kpyxka: 3 AHa noapsg — Ha cytbon, notom 2 gHa —
Ha KpPY»XOK, NOTOM onsATb 3 AHA — Ha cpyTOon 1 Tak ganee. B BockpeceHbe
OH BbIn Ha oyTbone. B kakon 13 gHeN Ha cnepfyloLleln Hegene oH HaBep-
Hsika xoaun Ha dyTbon?

(A) noHegenbhuk (B) BTOpHUK  (B) cpema (M) yetBepr ([) natHuua

Ecrm 42-8°=16°, 10
(A) 2a+3b=4c
(M) 4a+8b=16c

(B)a+b=c
(0)a+2b=4c

(B)ya+b=2c

3adayu, oueHuesaemblie 8 4 6anna

OnaroHanb KBagpaTa paBHa KBagpaTy CTOPOHbI 3TOro KBagpara. Yemy
paBHa 3Ta guaroHarnb?

(A) J2 (b) 2 (B) 242 (N4 (d) HeBO3MOXHO onpeaenuTb
U3 undpp 1, 2, 3, 4, 5, ncnonb3ysa kaxay poBHO oauH pa3, Mawa co-
cTaBuna nsaTM3HaA4YHOE 4YMCro, NOTOM Mepenucana ero crpasa Haneso U

cnoxuna gsa nonyymsBlumnxca vvcna. Nonyyunack camas 6onblias u3
BO3MOXHbIX CyMM. YeMy paBHa npeanocnefHss Lmdpa 3Toh CyMMbl?

(A) 4 (B)5 (B) 6 (Ns (A)9

1.

12.

13.

14.

15.

16.

M3 BOCbMM MarneHbKuMx KyOMKOB crnoxunu ky6 2x2x2. Hekotopble u3
ManeHbKMx KyOUKOB cAenaHbl U3 NpPo3payYyHoro ctekna, octanbHble — U3
YyepHoro nnactuka. Okasanock, 4YTO U CBEPXY, 1 CripaBa, 1 cnepeau 6orb-
Lo Ky0 BbIrMSIAWNT Kak YepHbl kBagpaT 2% 2. [1pu KakoM HaMMeHbLLEM
KONMYeCTBE YEePHbIX KyOMKOB 3TO BO3MOXHO?

(A) 2 (B) 4 (B)5 (Ne (A)8
MycTb a n b — kopHu ypaBHeHust x? — x — 2022 =0. Yemy paBHo a’+ b?
(A) 2020 (5) 2021 (B) 2022

(") 2023 (0) 2024

Malwa nposena npsmMyto, nepecekatoLlyo obe
3aKpalleHHbIe KNETKN U He MpoXoasaLLyto yepes
y3nbl ceTkun. Kakyto ns knetok A—[] He MoxXeT T A
nepeceyb ata npamas?

(A) A (B)B
(B)B (mHr a B
(A) A

Peknama rnacut: «Hawe MopoxeHoe B BaghernbHbIX CTakaH4uMkax noge-
weseno Ha 100%: ctakaH4ymk — Ha 90%, mopoxeHoe — Ha 10%». Us-
BECTHO, YTO paHblUue cTakaHuuk Gbin B 9 pa3 aelwesne MopoxeHoro. Ha
CKOMbKO MPOLIEHTOB B CaMOM Jefe NogelleBen cTakaH4YnMK MOPOXEHOro?

(A) 5% (B) 9% (B) 10% (N 18% (O) 90%
Ha pucyHke nsobpaxeHa oKkpy>XHOCTb anametpa 10,

KacaTernbHas K HEN 1 NPSIMOYrONbHUK, O4Ha U3 CTo-

POH KOTOPOro paBHa 2. Yemy paBHa nnowagb

NpPsIMOYrorbHUKa? 2
(A) 12 (B) 10

(B)8 (e

()5

Ecnu yntatb NpuBeaeHHble HXe yTBepxaeHna A—[] cnesa Hanpaso, TO
Kakoe 13 HUX nepeoe UCTUHHOoE?

(A) BBepHo (B)AsepHo (B)[ HeBepHo (') B HeBepHo (O)1+1=2





